
 

Оголошення  

про початок проведення оцінки корупційних ризиків у 
діяльності Антимонопольного комітету України 

На виконання вимог Методології управління корупційними ризиками, 

затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 

від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 17 лютого 2022 року за № 219/37555 (далі – Методологія) 

Антимонопольним комітетом України (далі – Комітет) прийнято рішення 

розпочати процедуру оцінювання корупційних ризиків у його діяльності, що 

підтверджується наказом Голови Комітету від 06.01.2025 № 1-ОД «Про 

проведення оцінювання корупційних  ризиків у діяльності Антимонопольного 

комітету України та підготовку антикорупційної програми на 2025‒2027 роки». 

У зв’язку із цим Комітет має на меті створити робочу групу з оцінювання 

корупційних ризиків у діяльності Комітету та пропонує долучитись до її складу 

представників зовнішніх заінтересованих сторін. 

Згідно з пунктом 8 глави 2 розділу ІІІ Методології до складу робочої групи 

з оцінювання корупційних (далі – Робоча група) включають представників 

зовнішніх заінтересованих сторін (у разі надходження відповідних пропозицій), 

якщо вони володіють знаннями про середовище організації та/або мають досвід 

роботи у сфері діяльності організації та/або у сфері запобігання та/або протидії 

корупції. 

До кандидатів для включення до складу Робочої групи належать: 

* представники інститутів громадянського суспільства, які здійснюють 

громадський контроль за діяльністю організації; 

* експерти, які володіють спеціальними знаннями у сфері діяльності організації 

та/або у сфері запобігання та/або протидії корупції; 

* представники юридичних осіб, які взаємодіють з організацією або є 

споживачами адміністративних послуг, які надаються організацією (у разі 

надання таких послуг). 

 

До складу робочої групи не включають зовнішніх заінтересованих сторін 

та їхніх представників у разі наявності відомостей про них у Єдиному 

державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення. 

 

Враховуючи викладене вище, для залучення до Робочої групи з 

оцінювання корупційних ризиків у діяльності Комітету ви можете не пізніше 

17 січня 2025 року надіслати на електронну адресу antikor@amcu.gov.ua лист-

пропозицію із підтвердженням володіння знаннями про середовище Комітету, 
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спеціальними знаннями у сфері діяльності Комітету та / або досвіду роботи у 

сфері діяльності Комітету та / або у сфері запобігання та / або протидії корупції. 

У пропозиції має бути зазначено прізвище, ім’я, по-батькові, контактний 

телефон та електронна адреса, найменування інституту громадянського 

суспільства та/або юридичної особи, яку ви представляєте (у разі наявності). 

Рішення про утворення Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у 

діяльності Комітету, затвердження її персонального складу, положення про неї 

буде опубліковано після його затвердження у встановленому порядку. 

 

Антимонопольний  комітет України очікує на вашу активну участь у 

роботі Робочої групи! 

 

Разом ми зможемо зробити діяльність Антимонопольного комітету 

України більш прозорою та підзвітною! 

 



 

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД
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Антимонопольний комітет України
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№ 1-ОД від 06.01.2025

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

________________ р.                 Київ                                    № _____ 

 
Про проведення оцінювання  
корупційних  ризиків у діяльності  
Антимонопольного комітету України 
та підготовку антикорупційної 
програми на 2025‒2027 роки 
 

 

Відповідно до пункту 2 частини шостої статті 13¹, статті 19 Закону України 
«Про запобігання корупції», глави 2 розділу ІІІ Методології управління 
корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з 
питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21 «Про вдосконалення 
процесу управління корупційними ризиками», зареєстрованої в Міністерстві 
юстиції України 17.02.2022 за № 219/37555, абзацу дев’ятого частини шостої 
статті 9 Закону України «Про Антимонопольний комітет України»,  
з метою забезпечення управління корупційними ризиками в діяльності 
Антимонопольного комітету України, а також підготовки антикорупційної 
програми на 2025‒2027 роки  

 
н а к а з у ю: 

 
1. Розпочати проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності 

Антимонопольного комітету України (далі – Комітет) у форматі 
самооцінювання.  

2. Керівникам самостійних структурних підрозділів Комітету: 
2.1. забезпечити надання до 14.01.2025 Сектору з питань запобігання та 

виявлення корупції (далі – Сектор) пропозицій щодо кандидатур працівників 
для включення їх до складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у 
діяльності Комітету (далі – робоча група); 

2.2. здійснити ідентифікацію (виявлення) ймовірних корупційних ризиків,  
визначити можливі заходи впливу на них у рамках реалізації діяльності та 
повноважень з урахуванням корупційних ризиків із метою усунення 
(мінімізації) встановлених ризиків і надати до 07.02.2025 таку інформацію до 
Сектору. 
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3. Робочій групі, після її утворення та затвердження персонального складу, 
провести оцінювання корупційних ризиків у діяльності Комітету. 

4. Сектору: 
4.1. забезпечити можливість надання представникам громадськості 

кандидатур для включення до складу робочої групи шляхом  
направлення пропозицій на електронну адресу antikor@amcu.gov.ua протягом  
10 календарних днів із дня опублікування цього наказу; 

4.2. на підставі пропозицій, отриманих згідно з підпунктом 2.1 пункту 2 та 
підпунктом 4.1 пункту 4 цього наказу, забезпечити підготовку проєкту наказу 
Голови Комітету про утворення та затвердження персонального складу робочої 
групи для його подальшого прийняття; 

4.3. поінформувати Національне агентство з питань запобігання корупції 
про початок проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Комітету 
у строк не пізніше 3 робочих днів із дня прийняття цього наказу; 

4.4. за результатами проведеного оцінювання корупційних ризиків у 
діяльності Комітету підготувати до 28 квітня 2025 року проєкт наказу Голови 
Комітету про затвердження антикорупційної програми Антимонопольного 
комітету України на 2025‒2027 роки та подати його на розгляд Голові 
Комітету. 

5. Відділу комунікацій забезпечити оприлюднення цього наказу на 
офіційному вебсайті Комітету у строк не пізніше 3 робочих днів із дня 
прийняття цього наказу. 

 
6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 
 
Голова Комітету                                                                      Павло КИРИЛЕНКО 
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